



Газета Красноармейского района  
Самарской области

# Знамя ТРУДА

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 83

(7641)

18 ноября

2016 г.

пятница

Учредитель (соучредители) - муниципальное унитарное предприятие "Знамя труда", комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА



Праздничная программа началась с художественно-музыкальной композиции «Хлеб-соль» с участием народного хора русской песни им. И.Г. Драгунова.

## Наши милые и любимые

15 ноября Красноармейский район встречал гостей на юбилейный финал областной акции «Хозяйка села-2016». Мероприятие состоялось в межпоселенческом досуговом центре села Красноармейское. До начала торжественной церемонии гости из 23 муниципальных районов губернии смогли ознакомиться в фойе МКДЦ с выставочными экспозициями «Событийный туризм», «Творения мастеров декоративно-прикладного творчества».

Праздничная программа началась с художественно-музыкальной композиции «Хлеб-соль» с участием народного хора

русской песни им. И.Г. Драгунова и театральной студии «Маски».

Открывая мероприятие и приветствуя участников областной акции «Хозяйка села-2016», глава муниципального района Красноармейский Евгений Александрович Макридин отметил, что трудно представить какую-либо сферу деятельности общества без женского участия. «Современные женщины – не только хранительницы домашнего очага, женщины-матери, но и успешные работницы различных отраслей, профессионалы своего дела, добившиеся успехов в воспитании детей и внесшие вклад в развитие общественной жизни села. Приятно, что такое значимое мероприятие проводится на территории нашего района. Это прекрасная возможность принять участие в чествовании успешных женщин-

предпринимателей, фермеров, владельцев личных подсобных и крестьянских фермерских хозяйств, общественных деятелей, - подчеркнул Е.А. Макридин.

Кроме главы района, финалисткой каждой номинации поздравляли почётные гости: председатель РОО «Союз женщин Самарской области» А.С. Васильева, заместитель министра сельского хозяйства и продовольствия Самарской области С.Ю. Ершов, председатель федерации профсоюзов Самарской области П.Г. Ожередов, начальник отдела по взаимодействию с органами местного самоуправления и общественностью Самарской Губернской Думы Т.В. Киверина, депутат Собрания представителей муниципального района Красноармейский В.В. Тарабрин, гла-

ва сельского поселения Красноармейское В.П. Харитонов. Каждый из них в своем приветственном слове также отметил высокую роль женщин, которые проявляют в работе такие женские качества, как преданность делу, настойчивость, доброжелательность и терпение.

«Хозяйка села» - не просто конкурс. Это акция, которая призвана привлечь внимание на проблемы села, на роль современной женщины в развитии АПК в целом. Именно об этом говорила в своём поздравлении участников праздничного мероприятия ветеран женского движения губернии Валентина Александровна Журавлёва, ознакомив с историей начала проведения акции «Хозяйка села», которая проводится в Самарской области в 10-й раз.

Окончание на стр. №2.



Глава с.п. Красноармейское В. Харитонов вручает Диплом «Хозяйка села-2016» финалистке номинации «Женщина-общественный деятель, активистка» Г. Мошиновой.



Финалистки номинации «Женщина-мать» Н. Инякина и И. Платонова с главой м.р. Красноармейский Е. Макридиным.

### АПК

## Для сельчан

11 ноября 2016 года в министерстве сельского хозяйства и продовольствия Самарской области состоялся семинар-совещание, посвященный аспектам реализации мероприятий по предоставлению социальных выплат на строительство (приобретение) жилья гражданам и молодым специалистам, проживающим в сельской местности, в рамках федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года».

В мероприятии приняли участие специалисты администраций ряда муниципальных районов, ответственные за предоставление социальных выплат на данных территориях.

Всего с 2014 по 2016 годы на данные цели было направлено свыше 1,2 млрд. рублей. Это позволило улучшить жилищные условия порядка 1 000 семей сельских жителей, ввести в эксплуатацию 89 тыс. кв. метров жилья.

Объектами детального обсуждения и анализа в рамках семинара-совещания стали, прежде всего, требования к предоставляемому пакету документов и замечания, которые могут возникнуть в процессе проверки документов. Особое внимание было уделено расчёту размера собственных и заёмных средств, которыми должны обладать потенциальные получатели социальной выплаты, а также расчёту размера самой социальной выплаты.

Пресс-служба  
минсельхозпрода  
Самарской области.

### НАЛОГОВАЯ

#### Уважаемые налогоплательщики!

Межрайонная ИФНС России №11 по Самарской области проводит День открытых дверей для налогоплательщиков - физических лиц. Он пройдёт 18 ноября 2016 г. с 09.00 до 20.00, 19 ноября 2016 г. с 10.00 до 15.00 по адресу: Самарская область, с. Красноармейское, ул. Мира, 30.

В рамках мероприятия все желающие смогут больше узнать о порядке исчисления и уплаты налога на имущество физических лиц, земельного и транспортного налогов. Специалисты налоговой службы подробно расскажут о том, кто должен уплачивать имущественные налоги, в какие сроки, какие ставки и льготы применяются в конкретном муниципальном образовании, а также ответят на другие вопросы граждан по теме налогообложения.

Все желающие смогут прямо на месте подать заявление в налоговую инспекцию при обнаружении некорректных сведений в уведомлении.

Т. Хмельва,  
заместитель начальника Межрайонной ИФНС России №11 по Самарской области.

Больше фотографий на нашем сайте [znamtruda.ru](http://znamtruda.ru)

● ПРАЗДНИК

# Наши милые и любимые

Окончание.  
Начало на стр. №1.

В 2007 году Региональное отделение «Союз женщин Самарской области», обком профсоюза работников агропромышленного комплекса, министерство сельского хозяйства и продовольствия Самарской области утвердили проект, направленный на реализацию национальных проектов, инициированных Президентом России В.В. Путиным.

Тем самым она выразила уверенность, что и в дальнейшем будет активизироваться деятельность женсоветов в проведении акции «Хозяйка села», способствующей пропаганде лучшего опыта в развитии фермерского и личного подсобного хозяйства, а также в возрождении уклада семьи, его культуры и традиций, которые позволяют говорить о возросшем участии женщин в преобразовании села.

В этом году в финале акции вышли 30 победительниц из 23 муниципальных районов области.

В номинации «Женщина-мать» победительницами стали Наталья Васильевна Инякина из м.р. Челно-Вершинский, Эмилия Владимировна Савина из м.р. Волжский и наша землячка - жительница посёлка Кировский Красноармейского района Ирина Александровна Платонова, которая вместе с супругом уделяет много внимания развитию и укреплению здоровья детей-инвалидов. Расписание дня супругов подчинено поискам методов лечения, развития и реабилитации детей. Супруги не останавливаются на достигнутых успехах, используют потенциал современных реабилитационных центров для детей с ограниченными возможностями, всюду находятся на лечении вместе с детьми, которые успешно участвуют во всех классных и внеклассных мероприятиях, различных конкурсах.

Награждая финалистов этой номинации, вручая им почётные Дипломы, глава муниципального района Красноармейский Е.А. Макридин высказал искреннюю благодарность женщинам-матерям за достойное воспитание своих детей и укрепление семейных ценностей.

В номинации «Женщина - хозяйка личного подсобного хозяйства» победительницами стали Наталья Александровна Антонова из м.р. Сергиевский и Валентина Васильевна Криворотова из м.р. Волжский, которая активно развивая своё подсобное хозяйство начала в 2009 году. В настоящее время у этой трудолюбивой женщины в хозяйстве имеются крупный рогатый скот, свиньи, куры-несушки, индюки, бройлеры, десять соток приусадебного участка, где Валентина Васильевна выращивает овощи и фрукты. Помогает ей во всех делах её крепкая, дружная семья.

Аплодисментами приветствовали финалисток номинации «Женщина-фермер»: Елену Сергеевну Горбунову из м.р. Ставропольский, Татьяну Игоревну Кривоножину из м.р. Пестравский, Татьяну Ивановну Никитину из м.р. Безенчукский, Айзаду Болоткановну Нурлукову из м.р. Кинельский и Надежду Васильевну Фильчагову из м.р. Нефтегорский.

В номинации «Женщина - работник сельскохозяйственного предприятия» победителем стала Ирина Ива-



На фото третья слева председатель РОО «Союз женщин Самарской области» А. Васильева и награжденные Благодарственными письмами за подготовку и проведение юбилейного финала областной акции «Хозяйка села-2016» И. Перевозчикова, О. Воробьева, Е. Макридин, И. Раздьяконова, Т. Харитоновна.

новна Терехина, г.о. Самара, АО «РКЦ» Прогресс».

Награждение финалисток этих трёх номинаций провёл заместитель министра сельского хозяйства и продовольствия Самарской области Сергей Юрьевич Ершов, который подчеркнул, что роль женщин в сегодняшней жизни села очень велика, она способствует повышению имиджа сельскохозяйственных профессий, престижа работы на селе, возрождению культуры и традиций сёл региона.

Награждение победительниц номинации «Женщина - руководитель» провёл председатель федерации профсоюзов Самарской области Павел Григорьевич Ожередов. Вручая награды Любови Васильевне Влад из м.р. Волжский, Людмиле Анатольевне Воротынцева из м.р. Нефтегорский, Светлане Анатольевне Кулахметовой из м.р. Борский и Елене Евгеньевне Спигиной из м.р. Красноармейский, Павел Григорьевич отметил, что такое значимое мероприятие, на котором чувствуешь достойных женщин губернии, проходит в Красноармейском районе, который в последнее время стал более привлекательным, благоустроенным и на территории которого проходит много фестивалей и мероприятий областного уровня.

В номинации «Женщина - представитель малого и среднего бизнеса» заслуженные поздравления и награды получили: Татьяна Николаевна Аксёнова из м.р. Черниговский, Елена Валентиновна Балакирева из м.р. Хворостянский

и Ольга Валентиновна Строкина из м.р. Кошкинский. Награждение провёл председатель обкома профсоюзов работников агропромышленного комплекса Михаил Семёнович Астафьев.

Начальник отдела по взаимодействию с органами местного самоуправления и общественной ответственностью Самарской Губернской Думы Татьяна Викторовна Киверина поздравила финалисток номинации «Женщина - представитель органов местного самоуправления»: Надежду Викторовну Александрову из м.р. Шигонский, Ирину Владимировну Беленовскую из м.р. Сызранский и Людмилу Петровну Рейн из м.р. Волжский.

Светлана Владимировна Бочкарева из м.р. Волжский, Ольга Николаевна Липатова из м.р. Кинель-Черкасский, Татьяна Павловна Морозова из м.р. Алексеевский и Галина Александровна Мошнинова из м.р. Ставропольский стали финалистами номинации «Женщина - общественный деятель, активистка». Награды и поздравления они принимали от главы сельского поселения Красноармейское Василия Петровича Харитонова.

Пять представительниц прекрасного пола, финалисток номинации «Женщина - работник бюджетной сферы» награждал депутат Собрания представителей м.р. Красноармейский Владимир Васильевич Тарабрин.

Дипломы «Хозяйка села-2016» удостоились Юлия Ивановна Акимова из м.р. Клявлин-

ский, Ольга Петровна Кузмичева из м.р. Красноармейский, Лариса Николаевна Платонова из м.р. Сергиевский, Мария Григорьевна Шишканова из м.р. Богатовский и Ольга Валентиновна Устинова из посёлка Ленинский м.р. Красноармейский, которую знают практически все жители нашего района как очень инициативную, талантливую, способную зажечь окружающих интересными и полезными делами и идеями. Являясь заместителем главы сельского поселения Ленинский, Ольга Валентиновна проводит большую работу с неблагополучными семьями, старается помочь всем жителям сельского поселения, которые приходят на приём со своими проблемами. Активно занимается вопросами благоустройства, участвует во всех общественно-значимых мероприятиях не только в своем поселении, но и в районе.

Кроме дипломов, каждой из финалисток вручали медаль «Хозяйка села-2016», цветы и подарки.

На данном мероприятии не менее приятным и важным моментом было вручение Благодарственных писем губернатору Самарской области Н.И. Меркушкина представительницам муниципальных районов за большой личный вклад в успешное проведение выборной кампании 2016 года, которые вручила председатель РОО «Союз женщин Самарской области» Анна Сергеевна Васильева.

Благодарственных писем за подготовку и проведение юбилейного финала областной акции «Хозяйка села-2016» удостоились глава м.р. Красноар-

мейский Е.А. Макридин, и.о. заместителя главы м.р. Красноармейский по социальным вопросам О.А. Воробьева, руководитель МБУ «Межпоселенческое управление культуры» м.р. Красноармейский И.А. Перевозчикова, режиссёр МБУ «Межпоселенческое управление культуры» м.р. Красноармейский И.Г. Раздьяконова и председатель Совета женщин м.р. Красноармейский Т.И. Харитоновна, которые вручили председателю РОО «Союз женщин Самарской области» А.С. Васильеву, выразив при этом искреннюю благодарность не только за высокую организацию областной акции на территории муниципального района Красноармейский, но и за гостеприимство, за прекрасную концертную программу.

В заключение праздничной программы состоялась церемония передачи эстафеты областной акции «Хозяйка села» от Красноармейского района Волжскому. В церемонии приняли участие и.о. заместителя главы м.р. Красноармейский по социальным вопросам Ольга Александровна Воробьева, председатель Совета женщин м.р. Красноармейский Татьяна Ивановна Харитоновна, которые вручили вымпел, сувенир, каравай председателю Совета женщин м.р. Волжский Ирине Александровне Мельник.

Подводя итоги проведённого мероприятия, Анна Сергеевна Васильева ещё раз отметила значимость акции «Хозяйка села», которая позволяет показать огромную роль сельской женщины в нашей жизни, в нашем регионе, поскольку в современном эмансипированном обществе на хрупкие женские плечи ложится много обязанностей. Помимо своих главных, традиционных забот по воспитанию детей, сохранению домашнего очага, у них появляется много других. Женщины строят карьеру, занимаются бизнесом, активно участвуют в общественной жизни. А у сельских женщин хлопот ещё больше.

Гости уезжали из нашего района с приятными впечатлениями от проведённого мероприятия. Праздничное настроение им помогли создать весёлые частушки в исполнении детского ансамбля «Матрёшки» МКДЦ (руководитель Г. Штопорова), эстрадные песни солиста МКДЦ С. Халалева, солистки Куйбышевского ДК З. Жижкиной (руководитель Н. Брагина), солистки Кировского ДК С. Емелиной, классической трио: солистки Л. Пахомовой, Т. Дедиковой (фоно), Ю. Бунтиной (скрипка). В концертной программе участие приняли также народный ансамбль русской песни «Воложка» МКДЦ (руководитель С. Брусенцева), дуэт гармонистов «Славяне» МКДЦ (А. Драгунов, Е. Матюнин) и хореографический ансамбль «Жемчужинка» МКДЦ (руководитель А. Пилоян).

Л. Пахомова.  
Фото Н. Синелева.



Церемония передачи эстафеты областной акции «Хозяйка села» от Красноармейского района Волжскому. Слева направо: О. Воробьева, Т. Харитоновна, И. Мельник.

## МНЕНИЯ

Осипова Людмила Яковлевна,  
председатель президиума областного Союза женщин:

- Во-первых, хочу отметить, что село живёт и это видно: здесь, в селе Красноармейское, в таком прекрасном состоянии очаг культуры, работают талантливые творческие коллективы. Честь и хвала руководству района и руководителю межпоселенческого управления культуры. Спасибо всем за гостеприимный прием!

Чаплыгина Светлана Сергеевна,  
председатель Совета женщин м.р. Кинель-Черкасский:

- Ваш район неслучайно выбран для проведения областного праздничного мероприятия. Здесь много достойных женщин, которые принимают самое активное участие в общественной жизни своего района, уделяют внимание патриотическому воспитанию детей и развитию сёл. Проведение акции «Хозяйка села» областным Союзом женщин Самарской области прошло на территории вашего района очень организованно и интересно. Всем огромное спасибо!

● АКТУАЛЬНО



## Не полагайтесь на «русский авось»

**От взрывов бытового газа в жилых российских домах продолжают гибнуть и калечиться люди. По данным официальной статистики в 2016 году произошло 12 подобных ЧП, в результате которых прострелили с жизнью свыше 30 человек, включая малолетних детей.**

Удручающие цифры и факты не остались без внимания со стороны профильных ведомств и федеральных структур. Руководство МЧС России обязало местные власти в регионах страны проверить работу газовых служб, а в Госдуму внесли законопроект, ужесточающий контроль за обслуживанием внутридомового газового оборудования. Злободневная тема стала ключевой в повестке заседания районной комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности. Председатель комиссии, первый заместитель главы м.р. Красноармейский Николай Юрьевич Зайцев, настроил участников встречи на конструктивный диалог. К обсуждению актуальных вопросов подключились главы поселений, руководители ресурсоснабжающих организаций, правоохранители, огнеборцы и представители надзорных органов.

В своём вступительном докладе начальник управления филиала СВГК «КрасноармейскРайГаз» Виталий Викторович Апаёнов обозначил нештатную проблему. Выяснилось, что из восьми с лишним тысяч потребителей природного газа в нашем районе договоры на техническое обслуживание внутридомового газового оборудования заключили чуть больше пяти с половиной тысяч абонентов. Получается, что остальные полагаются на русский «авось» и попросту игнорируют печальный опыт своих соотечественников. Совершенно напрасно, поскольку голубое топливо не терпит дилетантского к себе отношения - следить за работой газовых плит и котлов должны исключительно профессионалы!

До 30 ноября мы должны комиссионно выяснить, в каком состоянии находится внутридомовое и внутриквартирное оборудование в административных зданиях и жилых домах наших поселений, - подчеркнул Виталий Викторович. - Кроме того, нам предстоит провести активную работу с населением: объяснить людям, чем обернется для них отсутствие договоров на профессиональное техническое обслуживание ВДГО.

Действительно, начиная с 2017 года (на полном законном основании), квартиры и дома соб-

ственников, не вступивших в договорные отношения с профессиональной газоснабжающей организацией, будут отключаться от источника подачи газа. Да и штрафных санкций нарушителям не избежать. Так что в ближайшие две недели жителей наших поселений ожидает встреча с контролёрами из ОВД, ПСЧ, ОНД, жилищной комиссии и местной администрации. Участники рейдов постучатся в двери сельчан, чтобы предупредить трагедию, причиной которой может стать неисправный или неграмотно подключенный газовый прибор.

С призывом не допустить возгораний и пожаров на территории нашего района обратился начальник отдела надзорной деятельности муниципальных районов Пестравский и Красноармейский главного управления МЧС России по Самарской области Дмитрий Васильевич Ишков.

- Коллеги, за 10 месяцев этого года на территории нашего района произошло 18 пожаров, поджигающих государственному статистическому учёту - сообщил Дмитрий Васильевич. - Больше всех от огненной стихии пострадали жители поселений Кольвань, Волчанка и Красноармейское. Основные места возникновения пожаров - бани и надворные постройки. Хотя в прошлом году за аналогичный период возгораний было на пять больше, проблема всё также актуальна. Поэтому напоминаю! - подытожил докладчик. - Профилактическая работа с населением - прерогатива органов местного самоуправления.

Сопоставив статистику, Дмитрий Васильевич пришёл к выводу, что основная причина ЧП - нарушение правил монтажа и эксплуатации электрооборудования. При этом в числе погорельцев нередко оказываются одинокие, престарелые люди и небогатые семьи. Дома и квартиры этих категорий граждан специально созданная комиссия навестит в первую очередь. Начальник ПСЧ-126 Губарев Павел Валентинович обратился к главе с.п.Ленинский, с.п.Кольвань и с.п.Алексеевский с просьбой совместно решить вопрос по размещению в названных поселениях добровольных пожарных команд.

Предметом коллегиального обсуждения стали мероприятия по спилу обветшалых деревьев и подготовке плотин к «зимовке».

Закрывая заседание, председатель КСЧ и ОПБ Николай Юрьевич Зайцев обратился к его участникам с просьбой не нарушать график и сроки запланированных рейдов по предупреждению нештатных ситуаций.

**Е. Сметанина.**  
Фото Н. Синелёва.

● ПАМЯТЬ

## Мы будем помнить...



Открытие мемориального комплекса в с. Каменный Брод, с.п. Кольвань

**Великая Отечественная война сохраняется в нашей памяти, к какому бы поколению мы ни относились. Памятники и обелиски, мемориалы и скромные могилы на территории нашей страны и за её пределами - наглядные свидетельства самой кровопролитной войны в истории человечества.**

12 ноября в селе Каменный Брод с.п. Кольвань на кладбище состоялось открытие мемориального комплекса по увековечиванию памяти погибших в Великую Отечественную войну. Мы всегда будем помнить всех, кто не щадил себя, защищая Родину.

Мемориальный комплекс павшим воинам создан на общественных началах по инициативе Совета ветеранов войны и труда, а также самих жителей села. Неравнодушные жители объединились, чтобы своими силами установить мемориал погибшим. Средства были собраны, что называется, с миру по нитке. Односельчане охотно отозвались на брошенный клич о сборе средств, и нужную сумму удалось собрать. Не осталась в стороне и администрация сельского поселения, внеся свою финансовую помощь.

Митинг открыла депутат Собрания представителей сельского поселения Кольвань Богатырёва Ирина Владимировна. В торжественной обстановке для открытия мемориального комплекса почётной миссии по разрезанию красной ленточки были удостоены жители сельского поселения Велляев М.А. и Пуларгин И.К.

Минутой молчания участники митинга почтили память погибших, возложили к новому мемориалу живые цветы и венки. Трогательные стихи военной тематики прочитали учащиеся Каменно-Бродской школы.

Отмечая важность проделанной работы по увековечиванию памяти погибших, глава с.п. Кольвань Чернов А.Н. отметил:

- Ветеранская организация сделала огромную и важную работу. Молодёжь должна знать имена своих героев. Наши односельчане выполняли приказ своей Родины, они в полной мере исполнили свой долг, поэтому они достойны нашей памяти. Пусть это место всегда будет почитаемо. Особую благодарность выражаю председателю Совета ветеранов Тиртыгину А.М., Колчеву В.И. и всем его помощникам за инициативу и организацию установленного мемориального комплекса. Желаю всем благополучия и здоровья.

Калинина Е.А., руководитель

комитета по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района, куратор сельского поселения Кольвань, приветствуя собравшихся на митинге сельчан, сказала:

- Сейчас здесь происходит большое и значимое событие в жизни нашего района. Этот мемориальный комплекс даст возможность подрастающему поколению увидеть фамилии наших героев, которые отдали свою жизнь за то, чтобы мы сегодня с вами могли стоять пусть не под солнечным, но под мирным небом. Говорят, в жизни всегда есть место подвигу. Но одно дело читать о нём в книгах или смотреть фильм, и совсем по-другому воспринимаешь подвиг своих земляков, которые сложили свои головы ради нас с вами. Я думаю, что молодёжь будет их помнить и чтить.

В таком важном для села событии принял участие бывший житель села Каменный Брод Додунов Г.Я., который всегда приезжает на свою малую родину, чтобы принять участие в общественно-значимых мероприятиях.

Надолго останется в сердцах жителей сельского поселения это значимое событие. Чтить память о героизме и подвиге наших земляков - дело чести для нас всех.

**М. Елютина.**

● КУЛЬТУРА

## Кольванцы встречали артистов



В. Казаков, директор ДК с. Кольвань, О. Воробьева, и.о. заместителя главы Красноармейского района по социальным вопросам, Е. Калинина, руководитель комитета по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района, А. Чернов, глава с.п. Кольвань среди музыкального коллектива «Автоклуб» Волжского района.

День 12 ноября для жителей сельского поселения Кольвань был богат на хорошие мероприятия: утром открытие стелы в Каменном Брод, а вечером концерт творческого коллектива «Автоклуб» Волжского района в селе Кольвань. Коллектив начал своё знакомство с районом с посещения этого села. Кольванцы получили заряд энергии.

С благодарным словом в адрес коллектива обратились глава сельского поселения Чернов А.Н. и и.о.

заместителя главы района по социальным вопросам Воробьева О.А., которая пригласила музыкальный коллектив на дальнейшие встречи с жителями Красноармейского района. Свою благодарность в адрес жителей поселения за тёплый, душевный приём высказал художественный руководитель коллектива Александр Затонский.

**М. Елютина.**

**Поздравляем!**

Поздравляем с юбилеем дорогую и любимую маму и бабушку **Мещерякову Валентину Петровну!** Целуем твои руки, дорогая, Морщинки и седую прядь волос И низко просим у тебя прощенья За боль и грусть, что каждый преподнес. Живи подольше, человек любимый, И главное, конечно, не болей! Поверь, что ты нужна, на свете Нет никого тебя ни ближе, ни родней!

**Дочь и внучка.**

Дорогую, любимую сестру **Мещерякову Валентину Петровну** поздравляем с юбилеем! С 55-летием тебя! Так хотим, чтоб ты была

Все так же хороша, Как твоя чистая душа! Пусть сбываются мечты, Живи и улыбайся, Счастливой быть старайся! С днём рождения тебя! Пусть в душе твоей всегда будет весна!

**Семьи Голубевых и Белковых.**

Дорогих родителей **Чепурных Галину и Сергея** поздравляем с фарфоровой свадьбой! Сегодня свадьбы вашей юбилей, Дети и внуки за столом, Пусть будет много счастливых дней, Пусть будет полной чашей дом! Со свадьбой костяного фарфора вас поздравляем,

Желаем мира, радости, добра, Пускай удача вас всегда встречает, Пусть будет счастьем жизнь полна!

**Дети, внуки.**

Дорогая наша дочка, сестрёнка и крёстная **Цыбулина Татьяна!** Поздравляем тебя с юбилеем! 35 - для женщины не возраст, Совсем недавно девочкой была. Успела многого добиться ты, Свои мечты в жизнь воплотить смогла. Пусть твой характер и твоя удача Ведут тебя по жизни и судьбе. Здоровья, радости, любви и счастья От всей души желаем мы тебе!

**Мама, папа, Наташа, Никита.**



Уважаемую **Сеvрюгину Елену Николаевну** поздравляем с юбилеем! Хотим поздравить от души И пожелать добра, тепла, Чтобы не знали Вы проблем И не грустили никогда! Вам яркости и красоты, Гармонии, успеха, счастья! Вас любят все ученики, Желаем радости Вам и богатства! И нам безумно повезло, Что дети к Вам попали в класс, Пускай у Вас всё будет хорошо, Мы не смогли б прожить без Вас!

**Родители и дети 3 б класса.**

Дорогую, любимую маму и бабушку **Сеvрюгину Елену Николаевну** поздравляем с юбилеем! Мамочка любимая, тебя мы поздравляем, Счастья и здоровья от души желаем! Будь самою весёлою, мамулечка, всегда,

От счастья пусть искрятся любимые глаза! А мы все постараемся тебя не огорчать, Не будем понапрасну мы просто так ворчать. Внучата твои милые всегда к тебе придут И скажут тебе, бабушка, как встречи с тобой ждуть! Ещё раз поздравляем мы от души тебя. Обнимем, поцелуем - относимся любя! Теплом своим согреем мы в день любой и час, Ведь нет тебя дороже для всех родных, для нас!

**Дети и внуки.**

Любимую дочку, сестру, тётю **Сеvрюгину Елену Николаевну** поздравляем с юбилеем! Именинница прекрасна, как всегда! И никто тебе не даст твои года, И пускай тебе сегодня 50, Но глаза совсем как в юности горят. Будь такой же милой и прекрасной, Радуй всех своею красотой, Пусть с тобой живут любовь и счастье, Полной чашей будет дом родной!

**Мама, брат и племянница.**

Поздравляем с юбилеем **Сеvрюгину Елену Николаевну!** Пусть юбилей несёт лишь счастье, Ни капли грусти, ни одной слезы. Тепла, любви, здоровья и богатства Желаем мы тебе от всей души!

**Сватья Локтевы, Надежда.**

Поздравляю с юбилеем сына **Черкасова Павла Анатольевича!** Ты моя гордость и надежда, сынок, Тебя я больше жизни люблю, Пускай счастливым будет каждый денёк, Пускай Господь благословит судьбу твою! С юбилеем тебя поздравляю, Только счастья тебе желаю! Пусть будет цветущей жизнь твоя, Пусть тебя оберегает молитва моя!

**Мама.**

Дорогого крестника поздравляю с 50-летием! Желаю сил и долголетия, Здоровья, любви, и терпенья, И счастья, без сомнения!

**Крёстная.**

Поздравляю с юбилеем брата! Вот тебе уже полтинник, Старший братик мой. Пролетает жизнь в картинках: Помнишь дом с трубой? Все заснежены дорожки, Шарика в санки запряжешь... Лишь мелькают брата ножки - Ты сестру везёшь. Не жалеи, что словно птицы Годы бешено летят. Я желаю тебе счастья В юбилей твой - 50!

**Сестра Марина и её семья.**

Поздравляю с 50-летием брата! Мне с братом в жизни повезло: Он для меня всегда был первым! Хоть в детстве было так, что я Ему трепал немного нервы! Но старший брат всегда простит, И этому безумно рад я! Так с юбилеем тебя, брат! Горжусь, что мы с тобою братья.

**Брат Дмитрий и его семья.**

Любимого крёстного поздравляем с юбилеем! Сегодня день особый - юбилей! Я от души хочу своей Тебе удачи и успеха пожелать И молодость с улыбкой вспоминать Запомни, крёстный, я всегда с тобой. Ты навсегда мне, как отец родной!

**Крестница и её семья.**



Для тебя всё смогу я с любовью, Все надежды исполню для нас!

**Любящий твой муж и дочка Дарина.**

Дорогую, любимую дочку **Некипелову Анну** поздравляем с юбилеем! Доченька, будь самой счастливой, Прекрасный лоб не хмуря свой. Всегда останешься для папы, мамы Ты самой лучшей и родной. Пускай в делах и начинаньях Успех тебя сопровождает. От всех волнений и метаний Судьба тебя пусть оградит. Пускай краса твоя не вянет, Любимый носит на руках. Пусть улыбаться не устанет Твой ангелочек в облаках. Быть мудрой, полной вдохновения, Здоровых деток воспитать! И в этот чудный день рождения Во всей красе тебе блистать.

**Папа, мама.**

Любимую крестницу, крёстную, тётю **Некипелову Анну** поздравляем с юбилеем! Хотим поздравить с днём рождения, Хотим сегодня пожелать Тебе побольше вдохновения В твои прекрасных двадцать пять! Красивой будь, как будто роза, Как все прекрасные цветы. Не бойся никогда мороза И будь примером красоты!

**Ирина, Вася, Костя, Александра.**

**БЛАГОДАРИМ**

**Дорогая редакция!** Мы, рабочие ИП «Пустобаев» и их жёны, через вашу газету от всего сердца выражаем огромную благодарность за проведённый для нас праздник - День сельского хозяйства. Наш руководитель А.С. Пустобаев и Ирина Алексеевна каждый год отмечают этот праздник и приглашают коллектив и нас, жён работников, на завершение уборочной и подведение итогов в растениеводстве и животноводстве. В этом году нас пригласили в кафе «Анастасия». Были красиво накрыты столы (и это всегда так бывает). Приглашаются музыканты, артисты. Мы, жёны, услышали прекрасные поздравления в адрес наших мужей от А.С. Пустобаева, главы с.п. Кировский Лазарева В.В., зоотехника Шмагиной И.А., управляющего Цапурина Д.А., бухгалтера Цапуриной Е.А., инженера Миняева С.С., бригадира Батаева В.А., агронома В. Пуларгина. И всегда в этот праздник руководители А.С. Пустобаев и Ирина Алексеевна награждают денежными премиями наших мужей. Как гласит пословица: «Сделал дело - гуляй смело». Огромное вам спасибо за всё! Здоровья вам, мира, добра и благополучия!

**С уважением, коллектив.**

**СОЦИАЛЬНЫЕ ОКНА!**

Пенсионерам и ветеранам - скидки. Бесплатный замер! Выполнено по ГОСТ.

**8-930-284-32-39**

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.**

ТЕЛ.: 8-987-155-01-03.

Агрофирма реализует КУР-НЕСУШЕК повышенной яйценоскости. Бесплатная доставка на дом. ТЕЛ.: 8-906-42-82-771.

**ДЕРЕВЯННЫЕ ОКНА - ПВХ**

Пенсионерам и ветеранам - скидки. Выполнено по ГОСТ. Замер - бесплатно! Рассрочка!

**8-920-182-82-85**

Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение «Красноармейское профессиональное училище»

**ПРОДОЛЖАЕТ НАБОР УЧАЩИХСЯ на 2016-2017 учебный год НА БАЗЕ 9, 11 КЛАССОВ.**

Срок обучения - 2 года 10 месяцев.

1.«Мастер по техническому обслуживанию и ремонту машинно-тракторного парка».

Присваиваемые квалификации:

- мастер-наладчик по техническому обслуживанию и ремонту машинно-тракторного парка;
- тракторист категории "В", "С", "D", "E".

2. «Сварщик».

Присваиваемая квалификация:

- электрогазосварщик.

Адрес училища: Самарская область, с. Красноармейское, пер. Южный, 7. ТЕЛ.: 8(846 75) 21-2-82; 22-6-09.

**МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА ПРОФНАСТИЛ • ЗАБОР САЙДИНГ • ВОДОСТОК**

**КРОВЛЯ** региональная сеть

25 цветов и оттенков! Выезд замерщика и консультация - **БЕСПЛАТНО!** Изготовим и доставим с завода за 3 дня!

Сайдинг - лучший выбор!

8 (937) 074-36-36  
8 (800) 550-04-30 звони бесплатно!

МирКомфорта www.mk163.ru 8-927-658-03-88 | 8-917-118-72-65

**АНТЕННЫ**

СПУТНИКОВОЕ ТВ от 5500 р. ЦИФРОВОЕ ТВ от 1700 р.

монтаж | настройка | обмен | ремонт | рассрочка

**ОКНА ВЫСОКИХ ТЕХНОЛОГИЙ**

8(927)743-44-21  
8(927)743-44-31

Создаем уют в вашем доме!

1500 2400 3800 6200

Замер, Доставка, Монтаж по области **БЕСПЛАТНО**

7900

ЧЕСТНАЯ ГАРАНТИЯ по договору 5 лет. СКИДКИ до 50%, дополнительные скидки пенсионерам, инвалидам, участникам ВОВ; РАССРОЧКА БЕЗ % И ПЕРВОНАЧАЛЬНОГО ВЗНОСА

РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

ТЕЛ.: 8 (84675) 2-28-32.

**Срочно ПРОДАЮ** 1-комнатную квартиру.  
ТЕЛ.: 8-927-745-73-44.

**ПРОДАЮ** 1-комнатную квартиру в с. Красноармейское.  
ТЕЛ.: 8-937-174-11-80.

**ПРОДАЮ** 2-комнатную квартиру в с. Красноармейское.  
ТЕЛ.: 8-927-00-76-516.

**ПРОДАЮ** 2-комнатную квартиру в п. Ленинский.  
ТЕЛ.: 8-937-20-88-315.

**ПРОДАЮ** дом в с. Красноармейское, ул. Чапаева, 115, 54 кв. м., земли 22 сотки. Цена договорная.  
ТЕЛ.: 8-927-654-28-74.

**ПРОДАЮ** жилой дом в п. Любимовка, все коммуникации подведены, 450 тыс. руб.  
ТЕЛ.: 8-964-983-14-63.

**ПРОДАЮ** дом в п. Кировский.  
ТЕЛ.: 8-927720-43-71.

**ПРОДАЮ** дом, ул. Чапаева, 100.  
ТЕЛ.: 8-927-758-79-54.

**ПРОДАЮ** полкоттеджа в с. Павловка.  
ТЕЛ.: 8-937-796-55-41.

**ПРОДАЮ** дом 48,7 кв. м., ул. Чапаева, 10.  
ТЕЛ.: 8-927-26-34-017.

**ПРОДАЮ** ВАЗ 21061 белый, 1998 г. в., в рабочем состоянии.  
ТЕЛ.: 8-937-187-28-28.

**ПРОДАЮ** трактор МТЗ-50, двигатель МТЗ-80, в хорошем состоянии.  
ТЕЛ.: 8-927-732-29-08.

**ПРОДАЮ** шипованную резину на литых дисках на Ниву, Ниву Шевроле и охотничью собаку - немецкий «яктерьер», норная.  
ТЕЛ.: 8-927-602-50-63.

**ПРОДАЮ:** кухонный комбайн BOSCH, хлебопечку, прятку электрическую, пояс корсетный для профилактики заболеваний позвоночника.  
ТЕЛ.: 8-927-688-75-88.

**ПРОДАЮ** коров.  
ТЕЛ.: 8-927-716-17-49.

**ПРОДАЮ** кроликов на племя и на мясо.  
ТЕЛ.: 8-937-200-55-37.

**ПРОДАЮ** кролей.  
ТЕЛ.: 8-905-302-62-86.

**ПРОДАЮ** земельный участок с фундаментом. Недорого.  
ТЕЛ.: 8-917-165-62-84.

**ПРОДАЮ** земельный участок, 15 соток, 270 тыс. руб.  
ТЕЛ.: 8-927-012-55-89.

**ПРОДАЮ** пшеницу, ячмень, овёс.  
ТЕЛ.: 8-937-991-87-55.

**ПРОДАЮ** бычков и телочек от 1 до 3 месяцев.  
ТЕЛ.: 8-937-07-14-984.

**ПРОДАЮ** поросят.  
ТЕЛ.: 8-937-183-02-79.

**СДАЮ** дом в п. Колыбеловка.  
ТЕЛ.: 8-927-60-17-687.

**КУПЛЮ** или возьму в аренду (на взаимовыгодных условиях) для дальнейшего выдела земельные паи массива СПК Агрофирмы «Чагринская».  
ТЕЛ.: 8-937-068-38-38, Дмитрий.

**КУПЛЮ** гусей.  
ТЕЛ.: 8-987-155-01-03.

**КУПЛЮ** коров, быков, телок.  
ТЕЛ.: 8-919-807-87-50.

**ЗАКУПАЮ** мясо говядины, КРС, телят живым весом. Дорого.  
ТЕЛ.: 8-987-947-88-94, 8-927-731-92-61.

**ЗАКУПАЮ** мясо коров, телок, быков. Дорого.  
ТЕЛ.: 8-937-657-16-28.

**ЗАКУПАЮ** мясо говядины. Дорого.  
ТЕЛ.: 8-927-266-22-20.

**ЗАКУПАЮ** мясо говядины: коров, быков, телок.  
ТЕЛ.: 8-927-003-95-87.

**ЗАКУПАЮ** мясо говядины.  
ТЕЛ.: 8-937-645-98-36.

**ЗАКУПАЮ** мясо говядины, коров, быков. Дорого.  
ТЕЛ.: 8-937-653-69-15, Анатолий.

**РЕМОНТ** холодильников и стиральных машин-автоматов. Гарантия, пенсионерам скидка.  
ТЕЛ.: 8-927-200-35-15.

**РЕМОНТ** стиральных машин. Гарантия. Как для себя.  
ТЕЛ.: 8-927-013-86-05.

**РЕМОНТ** квартир: двери, гипсокартон, штукатурка, плитка и т.д.  
ТЕЛ.: 8-927-753-63-78.

**ПРОФЛИСТ** некондация, 1 сорт, профтруба, труба блу. полога. Garage блу. Доставка.  
ТЕЛ.: 8-927-68-62-336.

**АВТОБУС** ГАЗель на заказ.  
ТЕЛ.: 8-927-009-47-87.

ГБПОУ «Красноармейское профессиональное училище» на постоянную работу **ТРЕБУЕТСЯ** водитель категории «В» и «D».  
**Обращаться по адресу:** Самарская область, с. Красноармейское, пер. Южный, 7.  
Тел.: 8(846 75) 2-12-82; 2-26-09.

**ТЕПЛЫЕ ОКНА!**  
Не переплачивай за окна ЗВОНИ.  
Выполнено по ГОСТ.  
Замер - бесплатно!  
**8(937)477-01-77**

**ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА,**  
ДВЕРИ, ОТКОСЫ, МОСКИТНЫЕ СЕТКИ, от ЗАВОДА ПРОИЗВОДИТЕЛЯ, все виды профилей, качественный монтаж, пенсионерам скидки!!!  
ТЕЛ.: 8-937-65-44-504, 8-937-99-71-760.

**ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ. ГАРАНТИЯ, НИЗКИЕ ЦЕНЫ. ЗАМЕР БЕСПЛАТНО.**  
ТЕЛ.: 8-927-016-32-31, 8-917-816-62-52.  
www.olta63.ru

**ПРОДАЮ профнастил, металочерепицу, штакетник, сайдинг. Низкие цены. Доставка из Самары.**  
ТЕЛ.: 8-937-181-05-25, 8-917-156-84-34.

**ТАКСИ «Альянс»**  
ТЕЛ.: 8-937-073-16-88, 8-960-810-80-81.

**ЦЕМЕНТ - 240 руб. м., OSB - 670 руб., ГКЛ - 205 руб., профлист некондация (оцинкованный и окрашенный). Доставка песка, щебня.**  
ТЕЛ.: 8-927-702-00-86.

**ПАРИКМАХЕРСКАЯ**  
ул. Ленина, 24. Все виды услуг и без выходных.  
ТЕЛ.: 8-927-720-43-71, 8-927-726-70-55.

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ, ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА.**  
Мы не делаем сомнительных подарков и липовых скидок.  
**МЫ ПРОСТО СТАВИМ ХОРОШИЕ ОКНА И ПОТОЛКИ.**  
ТЕЛ.: 8-927-755-48-83.

**ПРОДАЮ КОРМА.**  
Доставка по всему району **БЕСПЛАТНАЯ** от 5-ти мешков!  
ТЕЛ.: 8-937-816-10-30.

**ООО МФО «Региональный займ»**  
предоставляет выдачу денежных займов местному населению. Займы до 3/п, пенсии, краткосрочные, долгосрочные. Выгодные условия, без скрытых комиссий. Срок займов от 7 дней до 12 месяцев. Адрес: с. Красноармейское, ул. Мира, д. 5.  
ТЕЛ.: 8-927-019-36-06.

**ЗАВОД ОКОННЫХ КОНСТРУКЦИЙ**  
www.okna-sko.ru  
**8(927)691-39-98**  
**8(927)751-54-07**  
**8(846)995-35-55**  
Замер и доставка **БЕСПЛАТНО!**  
**Скидки до 50% Рассрочка без %**  
Москитная сетка в подарок  
**Ремонт окон любой сложности!**  
Пенсионерам дополнительная скидка!  
Приглашаем дилеров к сотрудничеству на выгодных условиях

**ВПЕРВЫЕ! ПОЖИЗНЕННАЯ ГАРАНТИЯ НА НЕМЕЦКИЕ ОКНА**  
ЗАМЕР И ДОСТАВКА **БЕСПЛАТНО!**  
**8-937-989-22-90**  
**8-937-989-22-70**  
**СКИДКИ до 40% РЕМОНТ ОКОН ПЕНСИОНЕРАМ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ СКИДКИ**

**Аптека № 154** (п. Красноармейское, ул. Мира, д.28)  
23 ноября с 15.00 до 16.00 ч.  
"РАДУГА ЗВУКОВ" ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА  
**СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ**  
(заушные, карманные) НЕ ТРЕБУЕТСЯ СПЕЦИАЛЬНАЯ ПОДГОТОВКА  
Цены: от 6900 до 12000 руб. ГАРАНТИЯ 1 год  
ЦИФРОВЫЕ (пр-ва Дании, Германии, России) Цены: от 13500 до 16800 руб. Товар сертифицирован.  
Справки и заявки на дом по тел: 8-901-866-81-57  
Сдайте один старый аппарат и получите скидку при покупке нового 7%.  
ОГРН 5040303016 от 31.03.2016. ИП Волков В.А. Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста

50x30  
**ПРОДАЖА БЫЧКОВ ТЕЛОК**  
от 3-х недель до 3-х месяцев  
Большой выбор. Бесплатная доставка  
**8-927-984-15-15**

**ОКНА В РАССРОЧКУ!**  
Не переплачивай за окна ЗВОНИ.  
Выполнено по ГОСТ.  
Замер - бесплатно!  
Пенсионерам - скидка!  
**8-927-289-50-81**

с. Марьевка принимает заказы на ритуальные услуги (круглосуточно). Организация и доставка поминальных обедов на дом. Предоставляются скидки.  
ТЕЛ.: 8-927-747-91-84, 8-927-656-78-63.

**РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ**  
/возле кладбища/ **Круглосуточно**  
Предоставляют весь комплекс услуг:  
- омовение,  
- одевание,  
- бальзамирование.  
Полное захоронение - 10 000 руб.  
Выполняются отдельные виды работ: рытье могилы, оформление и благоустройство могил, доставка ритуальных принадлежностей, установка памятников, столов, лавок и т.д.  
В продаже имеются гробы, кресты, ограды, венки, корзины, а также одежда для усопших в ассортименте.  
**Принимаем заказы на изготовление памятников, спецоград, фотографий как для православных, так и для мусульман, а также заказы на поминальные обеды с доставкой в любой населенный пункт.**  
**Имеется гибкая система скидок.**  
Тел.: 8-927-006-79-43, 8-927-729-65-60, 8-927-656-78-63.

**РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ**  
Православное погребение  
**Кирова, 71 а,**  
около магазина «Универсам».  
Предоставляем полный комплект услуг: омовение, одевание, бальзамирование. Выкоп и украшение могилы. В ассортименте все принадлежности для усопшего. Оформление в морге в течение 3 часов.  
**Полное захоронение от 15 600 руб.,**  
выкоп могилы, а/м, гроб, крест и все принадлежности для усопших. Вызов агента и доставка принадлежностей на дом. Изготовление памятников, гарантия - 25 лет, ограды - от 3 500. Доставка обедов на дом по району. Организацию похорон в полном объеме возлагает на себя «Ритуал».  
**УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ!**  
Мы гарантируем вам качественное обслуживание ваших любимых и близких людей.  
Тел.: 8-937-64-200-32, 8-937-99-75-927.

**СОВКОМБАНК**  
ПРЕСТИЖНО • НАДЕЖНО  
НА ДОЛГИЕ ГОДЫ  
ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ  
ФИНАНСОВЫХ КОНСУЛЬТАНТОВ  
ПЛЮСЫ НАШЕГО ПРЕДЛОЖЕНИЯ:  
• Лучшие зарабатывают от 100 000 рублей;  
• Гарантированный профессиональный рост;  
• Сложные и амбициозные задачи;  
• Привилегии успешным сотрудникам.  
ПРИСОЕДИНЯЙСЯ К НАШЕЙ КОМАНДЕ!  
Подробнее о вакансиях  
**8-987-954-01-63**  
Заполните анкету в офисе Банка или отправьте заявку через сайт [www.people.sovcombank.ru](http://www.people.sovcombank.ru)  
Наш e-mail: [job@sovcombank.ru](mailto:job@sovcombank.ru)  
ПАО «Совкомбанк». Генеральная лицензия ЦБ РФ №963.

Адрес редакции, издателя:  
446140, с. Красноармейское,  
ул. Ленина, 22.  
ТЕЛЕФОНЫ:  
гл. редактор - 2-14-52  
отдел рекламы - 2-28-32 (факс)  
приёмная - 2-14-32  
бухгалтерия - 2-13-19  
e-mail: [znamya.truda1935@yandex.ru](mailto:znamya.truda1935@yandex.ru)  
адрес сайта: [znamtruda.ru](http://znamtruda.ru)

**ИНДЕКС 52412**  
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области ПИ №ТУ63-00672 от 18 марта 2014 г.

Редакция вправе публиковать материалы, не разделяя точку зрения авторов.  
Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.  
Редакция оплачивает только заказанные материалы.

Материалы со знаком **Реклама** печатаются на правах рекламы.  
Использование материалов газеты допускается только по письменному согласованию с редакцией.

Главный редактор **В.В. Чумак**  
Ответственный секретарь **Т.В. Неверова**  
Корректор **Н.Н. Захарова**

Отпечатано с готовых диапозитивов в типографии ООО «ЧИПО»  
446115, г. Чапаевск, ул. Ленина, 66.  
Тираж 2550 экз., заказ №  
Цена свободная.  
Газета выходит по вторникам и пятницам  
Время подписания в печать: по графику - 15.00, фактическое - 15.00.